PER LA PUBBLICAZIONE



COMUNE DI FRANCOFONTE

Libero Consorzio Comunale di Siracusa

Prot. n. 1383

Ufficio Presidenza

Lì, 22.01.2024

2 2 GEN. 2024

Al Sig	
	Consigliere Comunale

NOTIFICA

e p.c.

Al Sig. Sindaco

Ai Componenti la Giunta Municipale

Al Sig. Segretario Generale F.F.

LORO SEDE

OGGETTO: Convocazione Consiglio Comunale in seduta urgente per il giorno 24/01/2024 alle ore 12,30.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO COMUNALE

Su proposta del Segretario Generale, ritiene di dover convocare il Consiglio Comunale in seduta urgente, per la trattazione degli argomenti ritenuti indifferibili di cui all'Ordine del Giorno sotto riportato.

VISTI gli artt. 19 e 20 della L.R. n. 7 del 26/08/92 e l'art. 44 della L.R. n. 26 del 01/09/93 e successive modifiche ed integrazioni, nonché l'art. 6 della L.R. n. 30/2000;

VISTO l'art. 12 dello Statuto Comunale;

VISTO il Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale;

DETERMINA

- a) di convocare, in sessione urgente, il Consiglio Comunale, per il giorno 24/01/2024 alle ore 12,30, presso la Sala Consiliare della Sede municipale, sita nel Palazzo Gravina Cruyllas di Piazza Garibaldi, per la trattazione del seguente argomento:
- 1- Revisione pianta organica delle Farmacie anno 2023,
- b) Nel caso in cui non si raggiunga il numero legale, ai sensi dell'art. 30 della L. R. n. 9 del 06/03/86 e dell'art.21 della L.R. n.26 del 01/09/93 e successive modifiche ed integrazioni,

nonché dell'art.6 della L.R. n.30/2000, viene sospesa di un'ora la seduta in corso.

Alla ripresa dei lavori, se non si raggiunge il numero legale, o questo viene meno durante la seduta, la stessa è rinviata al giorno successivo con il medesimo ordine del giorno, senza che sarà diramato altro avviso.

- c) Nella prosecuzione in seconda convocazione è sufficiente per la validità delle deliberazioni la presenza di almeno un terzo dei consiglieri in carica (art. 24 comma 3 del Regolamento per il funzionamento del Consiglio Comunale).
- d) Gli atti relativi agli argomenti iscritti nel superiore ordine del giorno sono depositati presso la Segreteria Generale del Comune a disposizione dei Sigg.ri Consiglieri, nelle ore di ufficio.

e) Copia della presente sarà affissa all'albo online del Comune, ai sensi dell'art. 50 dell'O.R.E.L.

IL PRESIDENTE DEL CONSIGLIO

COMMITTE OF FR